
Фестивал српске културе Видовдан у Бјалистоку у Пољској
субота, 29. јун 2013.

У организацији прaвославне цркве светог Јована Богослова - старешине Марека
Ваврењука и свештеника Михала Чиквина, у Бјалистоку је од 26-29. јуна одржан Други
фестивал културе Србије, под називом „Видовдан". Као и прошле године, Фестивал је
одржан под патронатом Града Бјалистока и Маршалковског уреда (Парламент региона), а
Амбасада Републике Србије у Варшави је била почасни покровитељ.  Фестивалским
манифестацијама у име Амбасаде присуствовали су амбасадор Р. Богојевић и конзул-
први саветник М. Петковски.Фестивал српске културе „Видовдан" је осмишљен као
међународна културна манифестација са циљем да приближи, промовише и презентира
културу Србије становницима Подласког региона, у коме живи највећи број Пољака
православне вероисповести. У оквиру фестивалских манифестација одржани су дани
српског филма у оквиру којих је приказано шест филмова новије филмске продукције,
одржан је концерт вокалне групе Константин из Ниша и оркестра „Бистрик" Биљане
Крстић, отворена је изложба „Србија" у просторијама Културног центра Бјалистока,
извршена је промоција књиге „Боје православља" и одржана научна конференција под
називом „Умрети да би се живело - Европа 21. века и завет кнеза Лазара". Фестивал је
почео светом литургијом у цркви светог Јована Богослова у Бјалистоку коју је служило
владика Супрасалски Григорије, уз пратњу црквеног хора и вокалне групе Константин из
Ниша. По завршетку свете литургије, амбасадор Богојевић је у име Амбасаде Р. Србије у
Варшави уручио повеље захвалности свештенику Михалу Чиквину, Еугениушу Чиквину,
дугогодишњем посланику у пољском Сејму и Славомиру Назаруку, Председнику Црквеног
братства света три јерарха у Бјалистоку, у знак захвалности за вишегодишњи рад и
напоре које улажу на зближавању српског и пољског народа, на промовисању српске
културе и историјске баштине у Републици Пољској, на јачању духовних веза народа
Србије и Пољске, за хуманитарну помоћ за српски народ, као и за организацију
манифестација подршке српском народу у тешким временима крајем двадесетог века.
Амбасада је организаторима Фестивала српске културе „Видовдан" у Бјалистоку
честитала на изванредној организацији и изразила наду да ће Фестивал, који је већ
прерастао у традиционални, следеће године окупити још већи број учесника и добити
нове фестивалске садржаје.
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